

廉租住房租赁补贴开始发放

■市区发放标准为每人每月60元,发放总金额248.256万元
■全市2804户家庭享受租赁补贴保障

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨日从市住房办获悉,2014年度市区廉租住房租赁补贴资金开始发放。目前,各区已将保障家庭廉租住房租赁补贴存折领回,近期将按规定陆续发放到保障对象手中。市住房办工作人员告诉记者,全市共有2804户城镇低收入住房困难家庭享受廉租住房租赁补贴保障。

据了解,本批廉租住房租赁补贴市区发放对象共1435户、3448人,为新华区、

卫东区、湛河区、新城区、高新区和石龙区各区审核、上报后,经市住房保障部门和公安、财政、税务、工商等部门联审联批、公示无异议的保障家庭。发放标准为每人每月60元,发放总金额248.256万元。

市住房办工作人员告诉记者,除市区外,其他县(市)享受廉租住房租赁补贴的家庭为1369户,目前补贴发放也已启动。

据介绍,廉租住房租赁补贴发放对象主要是城镇低收入住房困难家庭,以低保

家庭为主。我市廉租住房实物配租和租赁补贴保障范围是人均收入不超过最低生活保障标准3倍、人均住房建筑面积低于15平方米的城镇低收入住房困难家庭,户籍不设迁入年限限制。

廉租住房实物配租和租赁补贴实行常态化管理,申报一批、审核一批、分配一批,符合条件的家庭可随时在网上申报。申报家庭可登录市房产管理中心网站(www.pdsfdc.gov.cn),点击“保障房查询申报”进入平顶山住房保障网,按要求申报。

督导检查组分赴各县(市、区)检查教育收费情况

**发现教育乱收费
请拨举报电话2629909**

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市教育局获悉,即日起至本月底,市教育局组成四个督导检查组分赴各县(市、区)对教育收费情况专项整治检查。

市教育局有关负责人表示,此次将严查乱收费、违反招生政策、教师有偿补课、推销教辅材料等问题,边查处边纠正边处理。对发现的重大问题,将依法依规处理。检查期间,家长及学生若遇到教育乱收费行为,可向市教育局纪检监察部门举报投诉,投诉电话:2629909,也可向所在辖区教育纪检监察部门举报投诉。

**我市公开招聘
事业单位工作人员44名**

本月10日开始网上报名

□记者 张永军

本报讯 记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉,按照有关规定,根据用人单位编制空缺及岗位需求情况,我市面向社会公开招聘事业单位工作人员44名。12月10日至12日,符合条件的报考者可登录市人力资源和社会保障局网等网站网上报名。

据了解,此次公开招聘工作人员的用人单位包括:市防汛抗旱指挥部办公室、市政府机关服务中心、市职业病防治所、市卫生监督局、市人防执法监察大队、河南省工人温泉疗养院、昭平台水库管理局等。

招聘范围和对象:符合拟招聘岗位条件的专业要求和具有国家承认相应学历的人员。

平顶山市人力资源和社会保障局网(www.hapdsslss.gov.cn)、平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)和平顶山市干部考试中心网(www.pdsqgkbs.com)为本次招聘指定网站,有关招聘信息及相关事项,均通过上述网站发布。报考人员请及时关注网站更新信息。

为维护招聘的公开、公平,主管部门欢迎社会各界给予监督。监督举报电话:2978868(市人力资源和社会保障局监察室)。咨询电话:2979951,提交报名信息时技术咨询电话:4970568。

**卫生监督执法人员
“十不准”出台**

发现有人违反可拨打电话4976026举报

□记者 王春霞 通讯员 李河新

本报讯 记者昨日从市卫生局了解到,为确保卫生监督执法行为的公平、公正,市卫生局近日出台《平顶山市卫生监督执法人员“十不准”》。如果发现卫生监督执法人员违反了“十不准”,市民可拨打电话4976026投诉举报。

“十不准”包括:不准酒后执法;不准着卫生监督服装参加与身份不相应的活动;不准参与吸毒、赌博等违法活动;不准在被监督单位兼职和领取报酬;不准收受管理相对人赠送的礼金、礼品、有价证券;不准参加由管理相对人安排的宴请、娱乐等活动;不准泄露管理相对人的商业秘密和技术资料;不准违规检查、收费和罚款;不准以权谋私、滥用职权、推诿扯皮和弄虚作假;不准打击报复和刁难投诉举报。市卫生局要求各级卫生监督执法人员必须严格遵守,违者将根据有关规定,视情节轻重,给予党纪处分或取消执法资格、调离工作岗位;构成犯罪的,移交司法机关依法追究刑事责任。



办医保莫忘带户口簿

昨日上午,在新华区光明路街道光明路社区卫生服务中心,居民前来办理城镇居民医疗保险。

据了解,2015年城镇居民医疗保险正在办理中,但不少居民前往办理时却忘记携带户口簿。工作人员提醒,办理医保需携带户口簿,低保人员可出具相关证明享受优惠政策。 本报记者 张鹏 摄

火车站区域如何改建 欢迎市民提意见

6套设计方案正在公开展示

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨日从市城乡规划局湛河分局获悉,为改善群众生活环境、提升城市形象,市委、市政府决定对平顶山火车站区域进行综合改造。目前,筛选出的6家规划设计单位的设计方案正在平顶山博物馆、南环路与亚兴路交叉口南30米路东的建筑方案展示现场公开展示。市民如有意见和建议,可及时向有关部门提出。

据市城乡规划局湛河分局相关负责人介绍,平顶山火车站是我市的重要交通枢纽,火车站周边的形象是城市的第一张名片,长期以来,平顶山火车站周边区域脏乱差现象突出,群众反映强烈,市委、市政府决定对火车站区域进行综合改造。本次改造范围为平顶山火车站西侧区域,东起站前广场,西至亚兴路,北起南环路,南至铁路区,总面积82512平方米。综合改造后的火车站区域将成为集高档住宅、公寓、写字楼、酒店、商业于一体的城市综合体。

目前,6套设计方案正在进行公开展示,希望广大市民积极建言献策。市民除了可以在位于平顶山博物馆一楼大厅(12月1日-12月7日)和南环路与亚兴路交叉口南30米路东的建筑方案展示现场(12月9日-12月16日)提出意见和建议外,还可通过电子信箱 zhaqghj@126.com 和电话 2221099 向有关部门提出看法。有关部门将在广泛征集公众意见基础上,优化设计方案,把火车站区域打造成展示鹰城形象的窗口。



享受阳光

昨日上午,几位老人坐在市区建设路城东桥头享受温暖的阳光。当天,我市天气晴朗,最高温度达10摄氏度。 本报记者 禹舸 摄